

注册：SNJB1132

机关党建信息

第 16 期

中共陕西省直属机关工作委员会

2018 年 8 月 21 日

【工委工作】

省直机关工委举办新提拔处级领导干部 延安精神再教育专题培训班

8 月 5 日至 16 日，省直机关工委连续举办两期省直机关新提拔处级领导干部延安精神再教育专题培训班，来自省直各部门单位的 230 多名新提拔处级领导干部参加了培训。

这次专题培训以十九大精神为指引，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论学习的重点，始终突出延安精神这个“压舱之宝”主线。在现场教学中，学员们从宝塔山到凤凰山、从延安革

命纪念馆到抗日军政大学纪念馆，在每一处革命旧址，大家都仔细观摩历史文物、认真聆听老师讲解、深切感知老一辈无产阶级革命家的朴素作风和坚强斗志。在梁家河参观学习时，学员们表示实地感受到那段激情燃烧的岁月，体悟到习近平总书记的成长历程和初心情怀，再次坚定了作为一名党员干部的初心使命，汲取了投身伟大事业的强大精神动力。

培训结束后，学员们一致表示要从延安精神中汲取力量，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心，牢记使命，立足岗位，开拓创新，为实现陕西追赶超越勇于履职担当、作出更大贡献。

省直机关工委召开全国组织工作会议精神宣讲会 8月8日，省直机关工委召开全国组织工作会议精神宣讲会，省委组织部部务委员王晓林作宣讲报告，省直机关工委副书记熊晖主持会议，120余名省直机关党组织负责人参加了宣讲会。

王晓林从成就和存在问题、新时代党的组织路线、以组织体系建设为重点、着力培养忠诚干净担当的高素质干部、着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才和大力发现培养选拔优秀年轻干部等六个方面，深入细致地宣讲解读了全国组织工作会议精神。大家一致认为报告深入浅出、富有启迪，为贯彻落实会议精神绘制了行动指南，表示要提高政治站位，深刻领会和准确把握习近平总书记关于组织工作的重要思想并融会到机关党的建设中去，为奋力推动省直机关

党的建设向更高质量发展提供坚强的组织保障。

【省直动态】

省工信厅开展纪律教育专题党课 日前，省工信厅党组书记、厅长张宗科以《持之以恒锤炼党性，干在实处走在前列》为主题讲授专题党课，机关全体干部、厅属各单位主要负责同志 200 余人聆听了党课。张宗科从党员干部必须从严锤炼党性，始终走在坚定信念、保持党员本色的前列；加强党性修养要抓在平常、严在经常，始终走在提升能力、持续自我完善的前列；以坚强的党性锤炼实干作风，始终走在干事创业、奋力追赶超越的前列三个方面做了讲述。大家纷纷表示，本次党课主题鲜明、内涵丰富，今后要进一步提升党性修养，用坚强的党性和过硬的作风确保各项目标任务顺利完成。

省国资委开展“坚定理想信念 锤炼加强党性”系列教育活动 近一段时间来，省国资委组织机关全体党员连续开展“坚定理想信念 锤炼坚强党性”现场践学培训班。分批赴上海一大会址、嘉兴南湖、河北西柏坡、贵州遵义会址、山东沂蒙山等教育基地开展学习教育。在瞻仰红色圣地和党史遗址遗迹时，大家深切缅怀先辈们探寻革命道路时英勇顽强的战斗作风、开拓创新的进取精神；在理论学习座谈交流时，大家结合各自实际畅谈学习习近平新时代中国特色社会主义思想的心得体会，并表示将继续在中国革命历史中汲取

营养，不忘初心，牢记使命，立足岗位发扬革命精神和优良作风。

国家林业局西北院开展“学塞罕坝精神，做绿色先锋”主题党日活动 8月上旬，国家林业局西北院组织机关各党支部书记赴塞罕坝机械林场开展“学塞罕坝精神，做绿色先锋”主题党日活动。大家实地考察了防沙治沙示范区、林场生态文明建设成果等，与林场有关负责人一起边走边看、边学边议，探讨塞罕坝人的精神源泉，交流人工造林、抚育经营等技术问题。通过本次交流学习，大家表示得到了塞罕坝“荒原变林海”奇迹的精神洗礼，一定要学习发扬塞罕坝精神，在推进林草事业发展和森林资源保护管理工作中当好排头兵、彰显新作为。

编辑：刘亮

电话：029—85581907

电子信箱：szjggwxxb@163.com

中共陕西省直属机关工委办公室印

共印 180 份

